DANG 5: BAI TAP VE CAC PON VI PO LUONG
Bai 1. Dién sb thich hgp vao chd trong :

¢) lkm= Sl i

e) lkm=

Bai 2. Dién s thich hep vao chd trong :

a) Skm = b) 6m= i

¢) 20cm= : d) 3m=

: | = o B =

e¢) 4dem = +H

Bai 3. Pién s6 thich hep vao chd tréng :

dam

a) 8km 6hm = ] || hm b) Skm 25dam =

¢) 7hm8m=| | dam
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g) Skm 3dam = |

¢) 3km 7hm = I :

Bai 4. Dién so thich hgp vao chd trong :

] dm b) 4dm 5cm =

: : dm d) 8m I5Sem=[""

| | mm g) 7m 5dm 30cm = .

Bai 5. Pién s6 thich hep vao chd tréng :

a) lngéy=::"i- |




a) 2ngéy4gi6=_5§"?“;

+ i~

e) 3 tudn6 ngay =

| ngay

a) 8km 60dam =

dam
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m

e) 8hm 80dm= [

Bai 8. Tinh .

a) 8km+22km=|"

c) 52dam+37dam=!" |

Bai 9. Tinh .

a) 82918cm®+ 1002cm? = ’

s

¢) 32006g+ 1727g= i

e) 12656+34621=|"
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2 ity =

3 phit = |

2 tuan 5 ngay =

2 gi 42 phit =

dam

I2dn190c:m=}'_§ dm

| mm

16m 20cm =!'

276dam — 16dam = i

1246cm — 1022cm = .

762hm + 108hm =

6739g - 1023g =

835621 — 4213047 -+xra
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Bai 10. Dién s thich hop vao chd trong :

a) 3km x 5= _ ; km

¢) 12dm x 4=

l g

Bai 11. Dién s6 thich hop vao chd trong :

&) 178g:2= [t

 snxa=/ L

1cm

¢) 15dm x 3=

e) 188g:2= ol ;

Bai 12. Pién déau “> ; < ; =” thich hop vao 6 trong .

a) 3m 50cm | 3m45¢cm

¢) Im 10cm _ 10lecm

e) 17dm 8mm 180cm

Bai 13. Viét tiép vao chd chim theo miu.

1
Mau: z cua 96m la: 96 : 8 = 12 (m)

b) 2hm x 6=| 7|

d) 12cm? x 5=[ l

g) 1827/ x 3 =f.

b) 13m x ="

d) 142em? x 6 =

g) 602/ x3=| "

..,...E iy

b) 2m 40cm

240cm

d) 5km 4hm

50dam 400m

g) Shm 2m

600m
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F cua 164kg la:

=
—
|

T .

¢) gcfla 375hm la: [0y
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